

महत्वपूर्ण एवं खास

घर के सामने से एक्टिवा पार

रायपुर (आरएनएस)। टिकरापारा थाने से मिली जानकारी के अनुसार जसवंत निर्मलकर आयु 20 वर्ष पिता दादुराम निर्मलकर निवासी रावणभाटा बिजली आफिस के सामने से प्रार्थी की एक्टिवा सीजी 04 एसडब्ल्यू 4298 कीमत 12 हजार अज्ञात चोर द्वारा पार की गई। उक्त मामले में खड़ी एक्टिवा घर के पास से पार होने के संबंध में थाने ने अज्ञात चोर के खिलाफ आईपीसी की धारा 379 के तहत मामला दर्ज किया।

छत्तीसगढ़ में कोरोना से धीरे-धीरे राहत

» भर्ती मरीजों के सेहत में तेजी से हो रहा सुधार

रायपुर (आरएनएस)। केन्द्रसरकार द्वारा कोरोना से जुड़ने लॉकडाउन का शत-प्रतिशत पालन छत्तीसगढ़ की भूपेश बघेल सरकार द्वारा किया जा रहा है। यही कारण है कि प्रदेश में चिन्हित 9 कोरोना वायरस से पीड़ित व्यक्ति में से अधिकांश स्वस्थ होने की ओर अग्रसर है। इन पीड़ितों में 5 राजधानी रायपुर, एक बिलासपुर, एक कोरबा, एक भिलाई तथा एक राजनांदगांव के हैं। इन मरीजों में से तीन पीड़ित दो रायपुर और एक खुर्सीपार भिलाई को डिस्चार्ज किया गया है। सुविज्ञ सूत्रों से मिली सूचना के अनुसार विदेश से रायपुर आई कोरोना छात्रा की सेहत में दिन-ब-दिन सुधार हो रहा है। उनका अब दो बार सैपल नेगेटिव आ गया है। अब एक बार और सेमपल नेगेटिव आ जाने पर उन्हें भी डिस्चार्ज कर दिया जाएगा। इस दौरान प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेश स्वास्थ्यकर्मियों एवं चिकित्सकों की सेवा भावना को संतोषप्रद बताते हुए लोगों से सोशल डिस्टेंसिंग मेटेन करते हुए लॉकडाउन का पालन करते हुए कोविड-19 को परास्त करने की अपील की है।

स्पीट का सेवन करने वाले तीसरे युवक ने भी तोड़ा दम

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में शराब नहीं मिलने पर स्पिट पीने वाले तीसरे युवक की बीती रात मौत हो गयी है। कुछ दिनों पूर्व शहर के बांसटाल इलाके में तीन दोस्तों ने शराब नहीं मिलने पर नशे के रूप में स्पिट पीकर पार्टी की थी। जिसके बाद दो युवकों की मौत हो गई थी, वहीं तीसरे युवक ने भी बीती रात इलाज के दौरान अस्पताल में दम तोड़ दिया। इस घटना की जांच गोलबाजार थाना पुलिस कर रही है। पुलिस इस मामले में मृत युवकों को स्पिट कहाँ से मिली और क्या तीनों ने किसी के कहने पर स्पिट पीया इन सभी बातों का पता लगाया जा रहा है।

अवैध रूप से होटल में शराब बेचते मालिक और कर्मचारी गिरफ्तार, नगद और शराब जब्त

रायपुर (आरएनएस)। शहर के रिंग रोड नंबर-2 होटल मार्को गोंडवारा में होटल के मालिक और कर्मचारियों द्वारा अवैध रूप से शराब बेचने की मुखबिरी पर पुलिस ने हमराह स्टाफ के पास घेराबंदी कर दबिश देकर 5 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। होटल कर्मचारी द्वारा अपने लेबर के कमरे में अवैध रूप से शराब और बीयर रखकर आने-जाने वाले लोगों को बिक्री करते रहे हाथों पकड़ा गया। आरोपी के कब्जे में पाई गई अवैध शराब की बोतलों में एक बोतल ब्लेंडर प्राइड, 3 बाटल रॉयल स्टेज , 8 बोतल किंगफिशर बियर, 13 बोतल कार्ल्सबर्ग बियर,जिसकी कुल मात्रा 18750 लीटर इसकी कुल कीमत 7670 रूपए और बिक्री रकम शिवकुमार जयसवाल से 30,300 ,सुनील कुमार से 39,700 रूपए कुल 77670 रूपए जब्त कर पुलिस ने अपने कब्जे में लिया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 34 (2) आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई किया गया है।

राज्य के विभिन्न जिलों में पदस्थ 50 उपनिरीक्षकों का प्रमोशन आदेश जारी

रायपुर (आरएनएस)। राज्य पुलिस प्रमुख डीएम अक्वथी ने एक आदेश जारी किया है जिसमें 50 एसआई को पदोन्नति देकर टीआई बनाया गया है। पीएचक्यू (पुलिस हेड क्वार्टर) से जारी एक आदेशानुसार राज्य के विभिन्न जिलों में पदस्थ 50 एसआई (सब इन्स्पेक्टर) को पदोन्नति देते हुए टीआई बनाया गया है। डीजीपी डीएम अक्वथी ने हाल ही में पदोन्नति के लिए विभागीय पदोन्नति समिति का गठन किया था। पीएचक्यू से जारी आदेशानुसार जिन कर्मचारियों को पदोन्नति दी गई है उनमें-सुनील कुजार कुजूर, अनिल अग्रवाल, तेजराज भास्कर,मो. जमाल फिरदौसी, विनोद तिवारी, कृष्ण प्रसाद गुप्ता, श्रालु कुमार चौबे, श्रीमती उमा गुप्ता, कन्हैया लाल उदरिया, कैलाश राम मिरे, झड़ियाम बंजारे का नाम शामिल है।

मुख्यमंत्री ने किया ई-पास एनराइड एप का शुभारंभ

» अतिआवश्यक सेवा प्रदाताओं के लिए आवागमन में होगी सुविधा » जिला प्रशासन ने बनाया सी.जी. कोविड-19 ई-पास एप

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज राजधानी रायपुर के माना केम्प स्थित शासकीय वृद्धाश्रम में जिला प्रशासन द्वारा रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड और नगर निगम के सहयोग से बनाए गए सी.जी. कोविड-19 ई-पास एनराइड ऐप का शुभारंभ किया। इसके जरिए 22 प्रकार की आवश्यक सेवा के परिवहन में लगे सेवा प्रदाताओं को ऑनलाइन आवागमन की सुविधा मिलेगी। इस ऑनलाइन सिस्टम से रायपुर शहर के भीतर सहित



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज राजधानी रायपुर के माना केम्प स्थित शासकीय वृद्धाश्रम में जिला प्रशासन द्वारा रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड और नगर निगम के सहयोग से बनाए गए सी.जी. कोविड-19 ई-पास एनराइड ऐप का शुभारंभ किया।

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज राजधानी रायपुर के माना केम्प स्थित शासकीय वृद्धाश्रम में जिला प्रशासन द्वारा रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड और नगर निगम के सहयोग से बनाए गए सी.जी. कोविड-19 ई-पास एनराइड ऐप का शुभारंभ किया। इसके जरिए 22 प्रकार की आवश्यक सेवा के परिवहन में लगे सेवा प्रदाताओं को ऑनलाइन आवागमन की सुविधा मिलेगी। इस ऑनलाइन सिस्टम से रायपुर शहर के भीतर सहित

कोरोना पीड़ितों की मदद के लिए पीसीसी प्रमुख ने नगर निगम को सौंपा 1 ट्रक सब्जी

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम ने आज कोरोना पीड़ितों की मदद के लिए रायपुर नगर निगम को एक मिनी ट्रक सब्जी सौंप कर जरूरत मन्दों में बांटने का निर्देश दिया। कांग्रेस के द्वारा प्रदेश भर में कोरोना पीड़ितों की मदद के लिए राहत एवं बचाव कार्य चलाया जा रहा है। प्रदेश कांग्रेस के द्वारा जिलों और ब्लॉकों में बचाव और राहत दल बनाया गया है जो संगठन स्तर पर मदद के साथ बचाव कार्य



रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम ने आज कोरोना पीड़ितों की मदद के लिए रायपुर नगर निगम को एक मिनी ट्रक सब्जी सौंप कर जरूरत मन्दों में बांटने का निर्देश दिया।

लॉकडाउन में वाहने बिगड़ने या पंचर होने पर इमरजेंसी में घर से निकलने वाले लोगों की बढ़ी परेशानी

» पेट्रोल पम्पों में अस्थायी रूप से वाहन रिपैरिंग की दुकानें खुलनी चाहिए
रायपुर (आरएनएस)। 21 दिनों का जारी लॉकडाउन के दौरान इमरजेंसी पर घर से बाहर निकलने के लिए शासन-प्रशासन द्वारा छूट देकर लोगों को राहत देने का काम तो किया है लेकिन इमरजेंसी में घर से निकलने वाले लोगों के वाहनों के बिगड़ने या पंचर होने की स्थिति में उसे सुधारने के लिए कोई व्यवस्था नहीं किए जाने से उन्हें भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। राजधानी रायपुर में लॉकडाउन के दौरान पेट्रोल पम्प, मेडिकल , राशन दुकान सहित कई इमरजेंसी दुकानों को खोले जाने के लिए निर्धारित समय तक के लिए छूट तो दी गई है। इस छूट के साथ-साथ लोगों को भी इमरजेंसी स्थिति पर घर से निकलने के लिए छूट दी गई है, लेकिन इस छूट के दौरान ऐसे लोगों को बहुत परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है जिन्हें अस्पताल, मेडिकल दुकान या अन्य किसी इमरजेंसी काम से घर से बाहर निकलने के लिए वाहनों की जरूरत पड़ती है।

तेज़ रफ़्तार पीकअप वाहन की ठोकर से दो आरक्षकों की मौत, तीसरा गम्भीर

बलरामपुर(आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बलरामपुर जिले के राजपुर थाना क्षेत्र में घटित एक दर्दनाक सड़क हादसे में तेज रफ़्तार पिकअप ने बाइक सवारों को जोरदार टक्कर मार दिया जिससे कि घटनास्थल पर एक आरक्षक समेत दो लोगों को मौत हो गई है, वहीं एक आरक्षक गंभीर रूप से घायल है जिसका इलाज जारी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार घटना गुरुवार रात करीब 8 बजे एक ही बाइक में तीन लोग सवार होकर राजपुर की ओर आ रहे थे, उसी दौरान अंबिकापुर की ओर से आ रही पिकअप सीजी 15 डीआर 4582 की एनएच 343 झिंगो के पास आगने-सामने जबरदस्त टक्कर हो गई। हादसे में घटना स्थल पर ही चालक आरक्षक कवि चौहान की मौत हो गई। दूसरे युवक छोटू कश्यप ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया, जबकि तीसरा आरक्षक गंभीर रूप से घायल है,घायल को अंबिकापुर रेफर किया गया है। घटना की सूचना मिलते ही मौके पर पुलिस पहुंची, तब तक पिकअप चालक फरार हो गया।



ACCIDENT

संकट के समय में इनसे असाभ्यता करने वाले समाज के लिए वायरस से कम नहीं विधायक विकास उपाध्याय ने डॉक्टर-पुलिस-सफाईकर्मियों को श्रीफल देकर किया सम्मानित

रायपुर (आरएनएस)। मानव जीवन में आए भारी संकटकारी कोरोना वायरस से आम जनता की रक्षा करने एवं कोरोना वायरस पीड़ित और संदिग्धों को स्वस्थ करने स्वयं की जान जोखिम में डालकर सेवा कर रहे डॉक्टर, सिंग स्टाफ पुलिस के अधिकारी कर्मचारी,निगम के स्वास्थ्य अमला सफाई कर्मचारियों के साथ देश के विभिन्न क्षेत्रों में हो रही दुर्व्यवहार, मारपीट, अभद्रता की घटना से दुःखी पश्चिम विधायक विकास उपाध्याय ने घटना की कड़ी निंदा किया है। उन्होंने इस प्रकार के घृणित कृत्य में शामिल लोगों को सम्भय समाज के लिए वायरस की तरह बताया। देश के विभिन्न क्षेत्रों में हुई मारपीट अभद्रता की घटना से दुखी विकास उपाध्याय ने कोरोना वायरस के खिलाफ आम जनता के लिए संकटमोचक बने चिकित्सक नर्सिंग स्टाफपुलिस के जवान अधिकारी निगम के स्वास्थ्य अमला सफाई कर्मचारी को श्रीफल भेंट कर आम जनता को संदेश



विधायक विकास उपाध्याय ने डॉक्टर-पुलिस-सफाईकर्मियों को श्रीफल देकर किया सम्मानित

देश भर में लाकडाउन : बलौदाबाजार में पकड़ी गई लाखों की शराब, 4 गिरफ्तार

» मध्यप्रदेश की अवैध शराब अभी भी हो रही बरामद
बलौदाबाजार (आरएनएस)। पूरे देश में लाकडाउन ह छत्तीसगढ़ में सभोतरह की शराब दुकानें बंद पड़ी हैं। इसके बावजूद शराब की अवैध तस्करी की जा रही है, जिस पर लगाम लगाने पुलिस भी जहेजहद कर रही है। दरअसल आईपीएस अंकिता शर्मा ने अपने टीम के साथ दबिश देकर 80 पेटी अंग्रेजी (गोवा) शराब जब्त किया है। शराब के साथ 4 आरोपियों की भी गिरफ्तारी हुई है। मामला बलौदाबाजार जिले के पलारी थाना क्षेत्र के अमेरा गांव



बलौदाबाजार (आरएनएस)। पूरे देश में लाकडाउन ह छत्तीसगढ़ में सभोतरह की शराब दुकानें बंद पड़ी हैं। इसके बावजूद शराब की अवैध तस्करी की जा रही है, जिस पर लगाम लगाने पुलिस भी जहेजहद कर रही है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

नगरीय प्रशासन मंत्री डॉ.शिव उदरिया के निर्देश पर चुंगी क्षतिपूर्ति मद से महापौरों, अध्यक्षों और पार्षदों को 67.40 करोड़ रूपए हस्तांतरित

» कोरोना वायरस से संक्रमण की रोकथाम के लिए नगरीय निकायों द्वारा बिजली, पानी और स्वच्छता की चाक चैबंद व्यवस्था
रायपुर ,03 अप्रैल (आरएनएस)। नगरीय प्रशासन एवं श्रम मंत्री के निर्देश पर चुंगी क्षतिपूर्ति मद में उपलब्ध राशि से प्रदेश के सभी महापौरों, अध्यक्षों और पार्षदों को उनके निधि की 67 करोड़ 40 लाख रूपए उनके खाते में हस्तांतरित कर दी गई है। नगरीय प्रशासन विभाग नवा रायपुर से 2 अप्रैल को संबंधित शाखा प्रबंधक को तत्काल राशि हस्तांतरित करने के लिए पत्र जारी कर दिए हैं। इनमें नगरीय निकायों को महापौर निधि की शत-प्रतिशत राशि और अध्यक्ष एवं पार्षद निधि का 50 प्रतिशत राशि हस्तांतरित किया गया है। प्रदेश के 13 नगर निगमों के महापौर एवं पार्षद निधि में 26 करोड़ 59 लाख रूपए, 43 नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष एवं पार्षद निधि में 18 करोड़ 36 लाख रूपए और 111 नगर पंचायतों के अध्यक्ष एवं पार्षद निधि में 22 करोड़ 45 लाख रूपए जमा करा दी गई है। उल्लेखनीय है कि वर्तमान में कोरोना वायरस कोविड-19 से संक्रमण की रोकथाम एवं नियंत्रण के लिए प्रदेश के सभी नगरीय निकायों में कार्यरत अधिकारियों-कर्मचारियों, स्वच्छता दीर्घियों, स्वच्छता कमाण्डों तथा स्व-सहायता समूह की महिलाओं द्वारा निरंतर बिजली, पानी त्वरित व्यवस्था सहित साफ-सफाई अभियान में लगे हुए हैं।



नगरीय प्रशासन मंत्री डॉ.शिव उदरिया के निर्देश पर चुंगी क्षतिपूर्ति मद से महापौरों, अध्यक्षों और पार्षदों को 67.40 करोड़ रूपए हस्तांतरित

26 लाख 50 हजार की ठगी का चौथा आरोपी गिरफ्तार, पुलिस जांच में जुटी

रायपुर (आरएनएस)। ठगी की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपी का आखिरकार पुलिस ने गिरफ्तार कर ही लिया है। नंदन स्टील फैक्ट्री के सुपरवाइजर धीरेंद्र मिश्रा से सुंदरनगर मेन रोड पर दिवदहाड़े 26लाख 50 हजार ठगी कर फरार आरोपी हेमंत सिंह यादव पुलिस के हथ्थे चढ़ गया। आरोपी की गिरफ्तारी विधानसभा क्षेत्र से की गई। वारदात को अंजाम देने वाले एक अन्य आरोपी हरीश सेन की खोजबीन में पुलिस जुटी हुई है। गौरतलब है कि



नवंबर 2019 में क्राइम ब्रांच अधिकारी बनकर नंदन स्टील के सुपरवाइजर धीरेंद्र मिश्रा को सुंदरनगर मुख्य मार्ग पर दो अज्ञात बाइक सवारों को रोककर जांच के बहाने 26 लाख 50 लाख रूपए से भरे बैग लेकर आरोपी भाग निकले थे। तपतीश के

दौरान ठगी में शामिल अंकित मिश्रा को पुलिस ने उत्तरप्रदेश के नैनी और चन्द्रशेखर तहसीली को बड़ोदरा, गुजरात से गिरफ्तार किया था। आरोपियों ने पूछताछ में खुलासा किया था कि इस पूरे घटनाक्रम का प्लान नंदन स्टील के कैशियर आनंद सिंह ठाकूर ने बनाया था। उसी के कहने पर पांच लोगों ने मिलकर ठगी की वारदात को अंजाम दिया था। इतना ही नहीं अंकित ने ठगी के पैसों से पार्षद चुनाव लड़ने का प्लान बनाया था।